

上半年全市新开工各类保障房近1.2万套 今年市三区将推出一批公租房

本报讯（记者 程旭辉 实习生 王凯艺 金璐）时间过半，任务则已完成逾七成——昨天来自市住建委的消息说，截至6月底，全市已开工建设保障性安居工程近1.2万套，完成省政府下达目标套数的75%多。

根据省政府下达的目标任务，今年我市要开工建设保障性安居工程15900套，其中公租房1万套。市住建委统计显示，今年上半年全市已开工建设保障性安居工程11984套，完成省政府下达目标套数的75.4%；其中有公租房4988套，完成目标套数的49.9%。

据记者了解，相关部门已经在拟订公租房申请方

案。今年内，市三区范围内会有一批公租房推出，供符合条件的住房困难群体申请租住。

省政府同时要求宁波在今年基本建成保障性安居工程5800套——其中竣工5000套，新增发放廉租住房货币补贴1100户。截至6月底，全市已竣工的保障性安居工程为3532套，完成目标套数的70.6%；新增发放廉租住房货币补贴则达到2683户，超额完成目标任务。

此外，今年上半年全市还推出销售经适房、限价房等共计1595套。透明售房网数据显示，海曙蒲家经适房一期推出的791套经适房房源，至昨日已经完成合同备案626套。

我市将新建100家高技能人才创新工作室

本报讯（记者 滕华 通讯员 江浩波 周洁）我市今年内将新建首批100家“高技能人才创新工作室”。昨天下午，记者从市总工会获悉，有关高技能人才创新工作室创建和管理的暂行办法近期即将发布施行。

根据市总工会联合市科技局起草的该暂行办法，宁波市高技能人才创新工作室以我市技师、高级技师等高技能人才为骨干，一般应具备完善的软硬件设施，有较为健全的管理制度，经常性开展群众性创新实践活动，是一线技术工人立足岗位创新创造的实践平台。

“高技能人才创新工作室的创建，以倡导一线技术工人立足岗位创新创造为核心，依托技术技能人才，组织开展‘提一条合理化建议、推广一项科技成果、学习一门新技术、改造一项新工艺、刷新一项新纪录’五个一活动和‘小革新、小设计、小建议、小发明、小改造’五小竞赛等。”市总工会有关负责人介绍说。

目前，我市许多企事业单位有效发挥劳模、技术能手等高技能人才的引领作用，最大限度将职工群众吸引和动员到各项经济技术创新活动、素质提升工程上来，以“小发明”、“小创新”、“小课题”促进转型发展，掀起了职工创业创新的热潮。2011年，全市6600余家单位、30多万名职工参与技术创新活动，产生创新成果1.2万项，先进操作法135项，产生经济效益4.8亿元；10800家单位开展提合理化建议活动，职工提出合理化建议8.5万条，其中被采纳3.2万多条，产生经济效益5.7亿元。

北仑改造公交候车亭

本报讯（记者 吴明京 通讯员 王亮亮 贺佳蕾）近日，6座新型公交候车亭在黄山路亮相，这是北仑区首批建设改造提升的公交候车亭。

经调查，目前北仑主城区及国、省、县道上共有公交站点551个，候车亭326座，覆盖率59%，其中主城区有172座，覆盖率70%，国、省、县道有候车亭154座，覆盖率50%。

北仑区交通运输局方面表示，下一步，将对候车亭建设进行统一规划，确保站点设置的合理性，避免重复建设。同时，将邀请专业设计单位，对各条道路上采用不同的样式，使公交候车亭设施既风格各异，又局部统一。年内将新建和提升候车亭80余个，完成后北仑主城区候车亭覆盖率达到90%以上。

南塘老街对岸景观焕然一新



经过半年多的施工，尹江岸一村沿南塘河景观改造工程昨日通过竣工验收。该工程改造范围东北至尹江桥、西南至排水闸，即尹江岸一村沿南塘河长约370米、宽20—40米的地带。改造内容，分拆除违章建筑、沿岸河道改造、沿岸休闲绿地改造、沿岸建筑物改造、沿岸景观照明改造等五大方面。

记者 程旭辉/文 王勇/摄

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

唯识者 见不凡



购置全新帕萨特 赠送全新iPad



C-NCPA
中国新车评价规程

NEW PASSAT 全新帕萨特

— 唯不凡之势 定世界之局 —

订货人众 0574 96511284

订货热线 0574-96511284

订货人上 0574 8782 0595

订货热线 0574-8782 0595

上海大众汽车客服热线 400820-1111 官方网站 www.volkswagen.com

宁波开发区 0574 8888-1111
慈溪一汽 0574-8213 1888

慈溪人众 0574 6363 6966
余姚中通 0574-6699 1031

宁波华茂 0574 8575 8000
慈溪上林国际 0574-8575 8000

Das Auto.